

# 添堵,公交车轧实线强行加塞 当班驾驶员被批评教育,扣2分罚款100元

本报泰安5月28日讯(记者 张伟)

23日,网友“@起个名字也很麻烦啊”在微博爆料:“看看泰安的公交。我都起步要加速了。公交车轧实线加塞。要不是刹了一下车估计我就撞上他了。我就想问问从哪可以举报这辆公交车呢。太猖狂了。”

从网友上传的视频可以看到,网友驾车自西向东行驶,突然一辆公交车,从右拐车道,强行轧线变道加塞,在左拐经过红绿灯路口时,该公交车疑似占了两个车道。

该视频发布后,点击量达到3000

多次,有网友留言称,他也碰到过泰安公交车硬别车强加塞。“往小里说是违反交通规则,往大里说,是对一车乘客以及其他车辆的不负责任!”

随后,泰安市公共交通公司发布了处理结果,并在微博回复了该网友。“我公司已约谈59路鲁JH3997当班驾驶员对其进行严肃的批评教育,并做出停班三天处理。要求其在以后的行车上一定要文明出行,规范行车,杜绝该情况再次发生。目前,我公司已责成该驾驶员至交警部门接受处罚。”

齐鲁晚报泰安融媒记者从泰安市



网友视频截图。

交警支队城西大队了解到,该59路车(鲁JH3997公交车)驾驶员,因未按导向车道行驶,被处以罚款100元记2分的处罚。

泰安交警部门打掉一个辆非法改装窝点

## 小厢货藏玻璃厂“整容”后变中型货车

本报泰安5月28日讯(记者 张伟)  
文) 27日,泰安交警支队车管科与岱岳区分局大汶口派出所协调联动,成功打掉一货运车辆非法改装窝点。

5月21日央视《焦点访谈》曝光了陕西轻型货车存在“大吨小标”的问题后,泰安交警支队车管科迅速召集业务骨干进行分析研讨,并成立工作专班,强化对检验、查验工作的监管力度。5月22日上午,一辆福田牌轻型厢式货车到满庄办理注册登记业务,查验民警发现该车总质量接近中型货车,准备重新核查该车整备质量时,该车却趁查验民警不备驶离。对此车管科迅速反应,于5月24日将该车查获。

通过对该车代办人韩某某的询问得知,该车存在改装嫌疑,改装地点为大汶口镇一废弃玻璃厂内。泰安交警支队车管科立刻与大汶口派出所取得

联系,在改装地点——“齐欣货厢厂”实地调查,该“厂”位于大汶口镇工业北路顺河工艺玻璃厂院内,在简陋的厂房现场,民警发现钢板折弯切割机、电气焊设备、各种改装材料一宗及待改装车辆两辆。

经调查,该“厂”负责人张某是大汶口镇柏子村人,前期在北京君润通达(同音)打工时学习了货车车厢的维修制造技术,并于2018年五、六月份租了此处的厂房、购置设备,未办理任何手续即自己一个人成立了“齐欣货厢厂”,2018年九、十月份开始接工干活,主要是应销售商或客户要求为福田、唐骏、欧曼、跃进、解放等货车制作、维修货厢,以达到将超重超长等不合格车辆,按照整车合格证和机动车产品《公告》要求伪装成合格产品上线检测、注册登记的目的。截至目前已制作



交警查获正在改装的货车。 齐鲁晚报·齐鲁壹点 通讯员提供

各类货厢20余个。

目前,有关部门正在对该“厂”进行深入调查。

## 游客中天门换现金 商户要10元服务费

本报泰安5月28日讯(见习记者  
文振华) 26日,一名游客微博爆料,爬完泰山在中天门乘车时,售票处因网络故障只能收现金,附近商户兑换现金竟然要收取10%的费用。

记者采访获悉,当时这名游客去附近商户兑换现金,商家以网上支付100元兑90元现金的形式兑换。该游客不肯并求助中天门派出所,中天门派出所民警帮助游客成功兑换现金。

游客下山后十分气愤,发微博投诉,但是同时也对民警的热心表示赞扬。

“昨天我们所里民警确实收到过这么一个求助,游客当时希望民警能给他换现金,但值班民警身上也没有现金,于是民警就带着他去派出所附近的一家店铺,让老板帮忙兑换。”中天门派出所所长张所长说。张所长告诉记者,兑换的时候该游客还主动多给了块钱给兑换老板。

张所长表示,一些商家100只兑90的这种行为确实有损泰山旅游形象,他会和中天门的其他相关执法部门沟通,对中天门的商户进行宣传教育,防微杜渐,以便更好的为游客服务。

28日下午,记者电话联系泰山景区工商部门,相关人员回复称景区管委会已经知道这个事,正在处理,择期通报。